

内部交流资料

情况简报

(第 9 期)
(总第 236 期)

四川省地矿局成都水文地质工程地质队 2016 年 4 月 20 日

李树总工在我院调研时提出 创新经营管理 提升核心竞争力

4 月 13 日，局总工程师李树带领局经管处处长李廷强、技安处处长李跃林、保卫处处长何虹到我院调研指导。

院长安世泽主要介绍了在全院传达局 2016 年工作会精神的情况和院 1-3 月的生产经营情况，并指出了目前发展中遇到的包括院注册资本金、高端人才引进、天晟源环保公司、基金公司、综合治理等方面的问题。院党委书记阳光辉也反映了大面基地开发遇到的问题 and 困难，希望局统一协调、督促办理。

李树总工一行还听取了综合治理工作、安全生产工作方面开展情况的汇报。他认为我院近年来经济总量、在职职工人数等居全局之首，其发展轨迹、创新经营思路值得研究，他高度赞扬了

院领导班子团结和谐、坚强有力、敢于创新，干部职工凝心聚力、勇于开拓的精神，对省地勘院取得的成绩表示充分肯定。李树总工程师要求一是全体干部职工要坚定信心，再上新台阶。在国家大力强调生态文明建设的前提下，要发挥我院在水工环方面的优势，争取在逆境中重生并有所作为；二是要努力提升核心竞争力，抓好队伍建设。作为水工环专业队伍，要在民生项目、基础性、公益性项目的立项上下功夫，借助局平台加强与省政府的沟通，主动对接项目，坚持做好人才培养和高精尖人才引进工作，制定激励机制，鼓励创新创造；三是以问题为导向，创新经营管理。梳理我院在职工投资平台、环保公司等运营上是否存在问题，在满足合法性、合规性的前提下，局鼓励创新经营管理模式，创新驱动促发展；四是牢固树立大安全观，打造“平安地矿”。以平安审视各个方面的工作，努力创建平安地矿、廉洁地矿。

其他三位局处室领导也对我院的经济发展和经营管理提出了具有前瞻性和操作性的建设性意见和工作思路。

（政治工作部）

院 6 项目获 2015 年度工程勘察设计奖

近日，2015 年度全国优秀工程勘察设计行业奖、四川省工程勘察设计“四优”评选结果揭晓，我院分别获得全国优秀工程勘察设计行业二等奖 1 项，四川省工程勘察设计“四优”一等奖 2 项、二等奖 2 项、三等奖 1 项。

国道 213、317 线都江堰至汶川公路庙子坪岷江特大桥详细

勘察阶段工程地质勘察项目获得全国优秀工程勘察设计行业二等奖，成都水文队生产科研用房和经济适用房(5幢综合楼)水源热泵中央空调工程水文地质勘察、中粮·成都大悦城基坑工程获得省工程勘察设计“四优”一等奖，欧尚购物中心工程勘察、松潘县川主寺镇第二自来水厂水源地综合水文地质勘察报告(山巴——川盘桥段)获得省工程勘察设计“四优”二等奖，润庆·山予城一期岩土工程勘察报告获省工程勘察设计“四优”三等奖。

我院已连续多年参加全国、省工程勘察设计奖项评选，且每年都有工程项目获奖。据统计，“十二五”期间我院共获得全国、省工程勘察设计奖 34 项。

(质量安全环境部 唐晓玲)

院召开 2016 年度质量安全综合治理 责任状签订会

近日，我院召开 2016 年度质量安全及综合治理目标责任状签订大会，院领导、各二级实体主要领导及主管技术质量、安全及综治的相关领导参加了会议，院党委书记阳光辉主持会议。

为了更好的落实党政同责、一岗双责要求，会上院长安世泽、党委书记阳光辉分别与各二级实体负责人分别签订了 2016 年质量、安全管理、综合治理目标责任状，将各二级实体的质量、安全管理、综合治理责任分解到各二级实体负责人，并要求各二级实体层层分解落实到每个岗位，将质量管理、安全管理、综合治理的责任层层落实到项目班组的每个职工头上，实现质量管理、

安全管理、综合治理各项管理工作全员参与。

会议还总结了 2015 年院质量、安全、综合治理工作，我院在质量、安全、综合治理工作上做了很大努力，荣获了“四川省建设工程质量管理优秀企业”、四川省地矿局“2015 年度安全工作先进集体”荣誉称号。

（质量安全环境部 唐晓玲）

院组织“全面营改增”专题培训

“全面营改增”已然进入倒计时，4 月 19 日上午，院财务部组织了一场“全面营改增”专题培训和答疑会。各二级实体第一负责人、项目负责人、财务及相关人员共 60 余人参加了培训。

培训邀请四川中砧会计师事务所徐英老师讲解了“全面营改增”相关重点条例和实务应用等内容，针对建筑施工业的实务操作上，徐英老师从“营改增”过度期的衔接、新老项目的界定、计税方法的选择、扣缴义务发生时间和纳税地点、税收优惠、增值税风险等方面进行了详尽阐述和答疑。

最后，我院副院长、总经济师张宏要求财务人员要以“营改增”业务培训为契机，加强学习，做好政策解读和财税衔接工作，要求各部门高度重视“营改增”，全力以赴、积极应对，最大限度地实现减轻税负和增收节支的目标。

（财务部 顾桂香）